

北大在京录取志愿满足率100%

本报讯(记者 邱乾谋) 记者从北京大学获悉,该校今年在京录取366人,考生专业志愿满足率达100%。

北大理科提档线654分,文科提档线615分。文科计划招收80人,实际录取106人;理科计划招收140人,实际录取188人。加上此前录取的41名保送生以及31名非通用语种考生,北大今年在京录取考生

总数366人。由于高考发挥出色,北京市“中学校长实名推荐制”考生全部被录取。

北大招办相关负责人表示,在今年北京市文、理科投档分前100名考生中,超过六成选择了北大。实考分前100名的考生中,理科超过半数报考北大,文科八成以上选择北大。由于考生报考踊跃,生源质量优秀,考前指导细

致、合理,北大文、理科考生专业志愿满足率均达到100%,双双实现“零调剂”。为满足考生对于基础学科的兴趣,北大追加了数学、物理、化学、中文、历史等专业的录取名额。

此外,北大在专业录取时兑现了考前的承诺:理科实考分全市前50名满足第一志愿,前100名满足前3个志愿,前200名满足5个专业志愿之一;文科实考分

全市前25名满足第一志愿,前50名满足前3个专业志愿,前100名满足5个志愿之一。

除元培班、经济、工商管理、数学、物理、化学、新闻等专业仍然是北京考生的选择热门之外,生物、天文、环境科学、电子信息、新型工科、中文、历史、哲学、考古等专业也受到考生欢迎,均圆满完成招生计划。



全国交通职业教育京津沪联盟“携手共进”主题活动日前举行。图为北京交通运输职业学院学生到汽车公司参观。

李洁 摄

香港中文大学 香港城市大学

在京统招44人

本报讯(记者 邱乾谋) 记者从参与内地统招的香港中文大学、香港城市大学获悉,两所学校今年在京共录取44人,由于生源质量较好,各扩招了1人。

香港中文大学内地事务处有关负责人介绍,该校今年在京录取20人。其中,理科录取15人,比计划多1人,最低分为659分。文科录取5人,最低分为629分。在该校录取的北京考生中,有5人获得奖学金。

香港城市大学今年计划在京招收23人,实际录取24人。所录学生中,理科平均分649分,文科平均分606分,平均分不包含创意媒体学院录取考生的分数。该校内地及对外事务处负责人卓燕介绍,今年学校奖学金有学费全免、半免和全额奖学金等多种形式。

今年该校在京录取生源质量进一步提升,但获得奖学金的人数较去年有所减少。这主要是由于该校调整了内地生奖学金要求,英语科目达到130分以上者方可获得奖学金资格。

香港科技大学

在京录取41人

本报讯(记者 邱乾谋) 记者从香港科技大学获悉,该校今年在内地录取了151名考生,其中在京录取41人。

香港科大本科招生及入学事务处相关负责人林凯谦介绍,今年录取的学生除了学习成绩优异外,还具备独立思考能力强、心理素质良好、逻辑思维和沟通能力强的特点。北京考生录取平均分为660分。

该校协理副校长兼学务长谭嘉因表示,考生的

学习成绩与高考分数固然重要,其他个人素质亦是学校录取时考虑的重要因素。

学校今年收到了6200多份内地高考生的申请。各省市申请人数都有上升。申请人数最多的仍为北京和广东。申请工商管理学院的人数相对较多。学校最终邀请了全国1152名优秀考生参加了面试。

据悉,该校今年首次采用学院制招生。学生于入学修读2至3个学期后决定主修专业。



今年考上清华大学的考生将领取新版录取通知书。

刘蔚如 摄

达95%以上。

2012年,清华大学推出自主选拔新政——“新百年计划”,包括“领军计划”、“拔尖计划”和“自强计划”三部分。今年北京共有19所中学的26名考生获得“领军计划”60分的自主认定,并在高考中取得非常优异的成绩,全部达到清华录取要求;12名考生获得“拔尖计划”认定,占全国总认定人数的40%,最终8名考生成功进入清华。

清华对今年“录取通知书”进行了全新的设计改版。新生不但能收到一份带有自己相片的精美“录取通知书”,还将收到由陈吉宁校长亲自签发的《2012年入学纪念证书》,作为永久纪念。清华大学2012级新生的报到时间是8月15日。

新东方中小学一对一
属于你的个性化!

- 定1个暑期目标——专业教师团队精心为每个学员定制暑期学习目标
- 首8次精准课程——分部教学计划,薄弱突破辅导,循序渐进强化
- 创30天养成练习——独创30天养成练习计划,周期性巩固基础,提高成绩
- 初三/高三暑假全日制各科1对1系统复习班
- 高一/高二/初一/初二暑假1对1巩固、提升班
- 小学奥数/英语/语文暑假专项1对1强化特训班

新东方中小学个性化学习部教学区

- 海淀区:中关村欧美汇 中关村E世界 四通桥人大双安 魏公村光大国信 北京大京师大厦 公主坟天行健 海淀远大路
- 朝阳区:亚运村安慧里 朝阳十里堡 安贞博纳德 三元桥校区
- 崇文区:崇文国瑞大厦 • 通州区:通州梨园校区
- 丰台区:丰台刘家窑 • 东城区:北新桥校区

暑期特色课程
火热报名中